

Havazás és vihar: Budapesttől torlódik a forgalom az M1-esen

Nyugat.hu - 2013-03-14 08:27:52

Több mint 50-en kerültek kórházba a balesetek miatt

19:59 - A télies időjárás következtében az elmúlt órákban Nyugat-Magyarországon történt sorozatos balesetek helyszíneiről több mint 50 embert szállítottak kórházba az Országos Mentőszolgálat egységei - tájékoztatta Gyórfi Pál, a mentőszolgálat szóvivője az MTI-t.

Végleges adatok még nincsenek, mert jelenleg is folyamatosan dolgoznak a mentők. Mostanáig egyértelműen Nyugat-Magyarországon volt a legkritikusabb a helyzet, de mostanra a főváros térségében és kelet felé is megszorodtak a balesetek - mondta a szóvivő.

Gyórfi Pál közölte: a legnagyobb baleset az M7-es autópályán Polgárdi térségében történt, ahová 21 mentőautót riasztottak, illetve a helyszínre vonult a veszprémi tömeges baleseti egység is. Ebből az egy balesetből összesen 37 sérültet szállítottak kórházba, egy ember a helyszínen életét veszítette. A sérültek közül 16-an súlyos, 21-en könnyű sérüléseket szenvedtek. Őket Veszprémbe, Siófokra és Székesfehérvárra szállították kórházba.

Budapesttől torlódik a forgalom az M1-esen Győr felé

19:40 - Az M1-es autópálya Győr felé vezető oldalán, a 34-es és 36-os kilométerszelvény között keresztbe fordult egy kamion. A forgalom már Budapesttől torlódik - tájékoztatta a Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság csütörtökön az MTI-t.

A sajtószolgálat közölte: az autópályán szintén a Győr felé vezető oldalon a 83-84-es kilométerek között fél méteres hótorlaszt emelt a szél az útra. Az autópályáról nem lehet lehajtani Komárom felé és ugyanitt felhajtani Budapest irányába, mert a 13-as számú főtut lezárták.



Baleset az M7-esen (MTI Fotó: Koppán Viktor) fotó: MTI Fotó: Koppán Viktor

18:00 - Több baleset miatt is feltorlódtak a járművek az M7-es főváros felé vezető oldalán a 100-as kilométerszelvény körül, ezért a forgalmat a 105-ös kilométerkőnél elterelik Siófok irányába - mondta Méhes Dóra, a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője csütörtök délután az MTI-nek.

A baleset helyszínén több autó ütközött, személyi sérülés is történt, de pontos adatok még nem állnak rendelkezésre. A balesetet a belső sávban kerülő kocsik közül több szintén összeütközött, emiatt a forgalom teljesen leállt az érintett autópálya-szakaszon.

17:50 - Három súlyos és két könnyű sérültje van az M7-esen Balatonőszöd közelében történt balesetnek, amely miatt az autópálya Nagykanizsa felé vezető oldalán leterelik a forgalmat a 130-as kilométerszelvénynél - tájékoztatta a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense csütörtökön az MTI-t.

Méhes Dóra elmondta, a 134-es kilométerszelvénynél történt balesetben több kamion és több személygépkocsi is ütközött. Az útszakasz lezárása miatt feltorlódott személygépkocsikat visszafordították, a kamionokat azonban nem tudják, így azok vesztegelni kényszerülnek a forgalom újbóli beindításáig. Somogyban több mint 100 kilométer/órás erősségű szél fúj, komoly hófúvásokat okozva, balesetveszélyessé téve több utat, útszakaszt is.

17:40 - Több mint ötven jármű ütközött az M7-es autópályán Szabadbattyánál, a tömegbalesetben egy ember meghalt, a súlyos- és könnyű sérültek száma negyven feletti - közölte a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője csütörtökön az MTI-vel.

Németh-Kész Mónika tájékoztatása szerint kora délután a Balaton felé tartó oldalon, a 77-es kilométerszelvényben a jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint mintegy 30 személygépkocsi, 8 kisteherautó és 9 nyerges vontató ütközött össze. A balesetben egy ember életét veszítette, 40 feletti a súlyos és könnyű sérültek száma.

Az Országos Mentőszolgálat járművein felül a rendőrség csapatszállító járművei és a katasztrófavédelem járművei is részt vesznek a sérültek kórházba szállításában. A rendőrségi helyszínelés teljes pályazár mellett történik, a forgalmat Martonvásárnál leterelik az autópályáról.

Szabó-Bisztricz Anett megyei katasztrófavédelmi szóvivő közlése szerint több mint tíz besorozott embert mentettek ki a roncsokból. A mentési munkálatok koordinálását átvette a Fejér Megyei Védelmi Bizottság operatív munkaszervezete. A helyszínre érkezett egy autóbusz, amely a baleset szenvedettek melegedését szolgálja.

Az érintett szakaszon teljes útzár van, kerülni a 7-es főút felé lehet.

16:00 - Az M7-es autópálya Nagykanizsa felé vezető oldalán balesetek miatt elterelik a forgalmat Sóstónál, valamint Fonyód és Balatonfenyves között - közölték a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferensei csütörtökön délután az MTI-vel.

Méhes Dóra és Orbán Zoltán elmondták, hogy az autópálya 101-es kilométerszelvényénél az

elsődleges információk szerint öten megsérültek, amikor több személygépkocsi és kamion ütközött. Emiatt leterelik a járműveket az M7-esről Sóstónál.

A másik elterelésre azért van szükség, mert a 154-155-ös kilométerszelvényénél egy kamion szalagkorlátnak csúszott. Az útra hajló szalagkorlát javításának idejére terelik a forgalmat a 7-es főútra Fonyódnál, majd Balatonfenyvesnél térhetnek vissza a járművek az autópályára.



Baleset az M7-esen Szabadbattyánál (MTI Fotó: Koppán Viktor) fotó: MTI Fotó: Koppán Viktor

Piros riasztás

15:40 - A hófúvás miatt az Országos Meteorológiai Szolgálat Komárom-Esztergom, Fejér, Veszprém, Somogy valamint Zala megye következő 33 kistérségében adta ki a piros riasztást. Ezek: az abai, ajkai, balatonalmádi, balatonföldvári, balatonfüredi, barcsi, bicskei, csurgói, enyingi, fonyódi, gárdonyi, hévízi, kadarkúti, kaposvári, keszthelyi, kisléti, komáromi, lengyeltóti, marcali, móri, nagyatádi, nagykanizsai, oroslányi, siófoki, székesfehérvári, tabi, tapolcai, tatabányai, tatai, várpalotai, veszprémi, zalakarosi és zirci kistérség.

A hótakaróval borított térségekben a viharos, 60-90, helyenként akár az óránkénti 100 kilométeres erősséget meghaladó széllehelés magas hótorlaszokat emelhet.

Több kilométeres torlódás 8-ason

15:05 - Több kilométeres kocsisor torlódott fel a 8-as főúton Hajmáskérnél csütörtök délutánra a rossz látási viszonyok miatt, Tés a torlódás következtében még mindig elzárt település, három főúton pedig továbbra is kamionstop van érvényben Veszprém megyében - közölte a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság szóvivője az MTI-vel.

A 82-es, a 83-as és a 73-as főúton továbbra is érvényben van a 7,5 tonna feletti teherautókra vonatkozó útzár. Kritikus szakasz még a 8-as főút Hajmáskér és Öskü közötti szakasza, itt több kilométeres torlódás alakult ki a nehéz látási viszonyok és az ebből adódó elakadások, balesetek miatt - tette hozzá. Veszprém és Túskevár között, valamint Csopak körzetében lassan megy vagy egyáltalán nem halad a forgalom, de a megye más részein is számíthatnak várakozásra az utazók -

figyelmeztetett Révész András.

A 8-as főúton kialakult kaotikus útviszonyok miatt Tés továbbra is elzárt település - mondta az MTI érdeklődésére a falu független polgármestere. Berki Józsefné tájékoztatása szerint a faluból Várpalotára ingázó felnőttek, valamint a csaknem félszáz iskolás elhelyezésének megszervezését elkezdték. A polgármester bízik abban, hogy a tésieknek nem kell Várpalotán éjszakázniuk, estig hazatérhetnek.

5 km-es torlódás az M1-esen

15:00 - Baleset történt az M1-es autópálya Győr felé vezető oldalán Tata és Bábolna között - tájékoztatta a Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság csütörtökön az MTI-t. A sajtószolgálat közölte: a forgalom egy sávon halad, ezért öt kilométeres a torlódás. A megye útjai közül a 81-es és a 13-as számú nehezen járható, a teherautóknak célszerű elkerülni ezeket az utakat, és személyautóval sem ajánlott erre közlekedni, az 1-es számú főút is rendkívül csúszós.

Újabb tömegbaleset az M7-esen

14:55 - Tömeges balesetek történtek az M7-es autópálya mindkét oldalán Szabadbattyán és Polgárdi között, az elsődleges információk szerint több ember beszorult a roncsokba - közölte a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szóvivője csütörtökön az MTI-vel.

Szabó-Bisztricz Anett elmondta, hogy sok személygépkocsi, több kamion és teherautó ütközött egymásnak a Siófok felé vezető oldalon. Sokan beszorultak gépjárműveikbe. A sérültek számáról egyelőre nem tudott nyilatkozni.

A megyei katasztrófavédelmi műveleti szolgálat irányítása mellett a székesfehérvári, sárbogárdi, pétfürdői, veszprémi, balatonfűzfői hivatásos és a polgárdi önkormányzati tűzoltók végzik a mentést. Rajtuk kívül a katasztrófavédelem hivatali dolgozói is segítenek a mentésben. Az érintett szakaszon teljes útzár van, kerülni a 7-es főút felé lehet.

Németh-Kész Mónika megyei rendőrségi szóvivő tájékoztatása szerint az M7-es autópálya ugyanezen szakaszán, a főváros felé vezető oldalon is több jármű ütközött. Hozzátette: a látótávolság minimálisra csökkent, az autópálya nagyon nehezen járható. Azt kéri, aki teheti, ne induljon útnak, vagy a 7-es számú főutat válassza.

8-10 kamion ütközött az M7-esen

14:10 - A 7-es főútra terelik a forgalmat az M7-es autópálya Nagykanizsa felé tartó oldalán a 130-as kilométerszelvényénél, mert az utána következő szakaszon 8-10 kamion, továbbá néhány személygépkocsi összeütközött - tájékoztatta Orbán Zoltán, a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense csütörtökön az MTI-t.

A somogyi utakról, illetve útszakaszokról folyamatosan érkeznek hírek újabb balesetekről. Az M7-es autópálya Nagykanizsa felé vezető oldalán a 101-es kilométerszelvényénél egy kamion árokba csúszott. Igal és Ráksi között több közlekedési baleset is történt, a megrongálódott járművek az utat

teljes szélességben eltorlaszolja, ezért a rendőrök a forgalmat visszafordítják. Kadarkút és Mike között az út járhatatlan, több személygépkocsi is árokba került, vagy vesztegel az úton.

Lezárták a 8-ast

14:00 - Lezárták a 8-as főút Várpalota felé vezető oldalát Székesfehérvár külterületén, mert Veszprém megyében Inotánál több gépkocsi elakadt - közölte a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője csütörtökön az MTI-vel.

Németh-Kész Mónika tudatta: a székesfehérvári járőrök a 8-as számú főútra csak a Csórra tartó helyi lakosokat engedik be. A Veszprém megyei rendőrök az útszakasz Székesfehérvár felé vezető oldalát szintén lezárták Inotánál.

Szabó-Bisztricz Anett Fejér megyei katasztrófavédelmi szóvivő egy balesetről is beszámolt, mint közölte, az érintett útszakaszon, a csóri elkerülőn egy mikrobusz és két személygépkocsi ütközött össze. Az egyik autóban egy sérült a roncsok közé szorult, a tűzoltók szabadították ki a roncsok közül.

Már több mint negyven autó ütközött egymásnak az M7-esen Zalában

13:55 - Már több mint negyven autó ütközött egymásnak az M7-es autópálya zalai szakaszán. A Letenye irányába tartó járműforgalmat Balatonkeresztúrnál leterelik az autópályáról.

Nothoff Ingrid, a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság sajtófőnöke korábbi közlését kiegészítve az MTI-nek elmondta: az első jelzés után további autók ütköztek össze a 203-as és a 206-os kilométerszelvény között. Már 41 járművet számoltak össze, az autópálya érintett szakaszán mindenütt összetört kocsik vesztegelnek.

Az első információk szerint ketten megsérültek, azt a sajtófőnök egyelőre nem tudta megmondani, hogy lehetnek-e további sérültek. Hozzátette, hogy a sorozatbalesetben először tizenegy jármű ütközött össze, majd további harminc gépkocsi csapódott egymásnak.

Az M7-esen és az M70-esen Zalában több más helyszínen is keresztbefordult, kisodródott vagy összeütközött járművek nehezítik a közlekedést, ezeknél is folyik a helyszínelés és a műszaki mentés.

Az MTI a tömegbaleset helyszínéről úgy értesült, hogy a sztrádán a viharos szél és a hóesés miatt gyakorlatilag nem lehet látni semmit, a járművezetők valószínűleg nem is észlelték, hogy előttük karambol történt. Az úton teherautók, kamionok, furgonok és személyautók állnak összetörve, köztük számos külföldi rendszámú.

A sorozatütközés Nagykanizsa határában, a keleti, szabadhegyi lehajtónál történt.

13:45 - A mai, rendkívül erős szél hatására fák dőltek az úttestre. A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság három hivatásos tűzoltó egysége, négy önkormányzati tűzoltó-parancsnokság egységei és egy önkéntes tűzoltó egyesület folyamatosan dolgoznak a fával elzárt útszakaszok

felszabadításán, illetve a megbontott tetők esetében a veszély elhárításán. Ez idáig 20 esetben vonultak a szélvihar miatt a megye különböző pontjaira.

Pálinál, Győr-Moson-Sopron megye területén tehergépjárművek csúsztak meg. A baleset miatt a 86-os főúton teljes útzár van érvényben, Hegyfalutól Répcelak irányába csak az helyi lakókat engedik be a lezárt útszakaszra.

Szintén baleset miatt félpályás útzár van érvényben a 8-as főút Jánosházát elkerülő szakaszán.

Az áramellátás folyamatosan biztosított.

12:45 - Vas megyében több útszakaszon és térségben is rendkívüli mértékben csökkent a látótávolság a havazás és a folyamatos nagy erejű szellőkések következtében - tájékoztatta a Magyar Közút Nonprofit Zrt. szóvivője csütörtökön délután az MTI-vel.

Pécsi Norbert Sándor közölte, hogy a megyében vannak olyan szakaszok, ahol alig tíz méteres a látótáv, így például a 8-as úton Hosszúperesztegnél, a 84-esen Jánossomorjánál és a 86-os főúton.

Hozzáfűzte: ezeken az utakon több baleset is volt, főleg kamionok borultak árokba, az erős szellőkések ugyanis leginkább a rakomány nélküli nehézgépjárművek stabilitását veszélyeztetik.

A 84-es út felől Jánossomorjánál nem lehet a 8-as útra felhajtani, mivel egy árokba borult kamion műszaki mentése zajlik.

12:20 - Az utak megtisztítását és a közlekedést is nehezíti Zala megyében a viharos szél, több helyen is hóátfúvásokat okoz - tájékoztatta a Magyar Közút Nonprofit Zrt. szóvivője csütörtökön az MTI-t.

Pécsi Norbert Sándor közölte: a közútkezelő mintegy 30 munkagéppel dolgozik folyamatosan a Zala megyei közutak hóeltakarítási és síkosságmentesítési munkáin. A munkavégzést azonban nagyban nehezítik a viharos szellőkések nyomán kialakuló hóátfúvások, amelyek a közlekedésben is fennakadásokat okoznak.

A nagy erejű szellőkések leginkább a rakomány nélküli nehézgépjárművek stabilitását veszélyeztetik, emiatt több pályaelhagyásos baleset is történt például a 71-es, a 74-es és a 75-ös főúton, ahol a balesetek miatt útszűkület vagy torlódás alakult ki.

A társaság honlapján arról is hírt adott, hogy az M7-es autópályán és az M70-es autóúton is újabb balesetek miatt kell útlezárásokra számítani.

Az M7-es autópályán Letenye felé a 220-as kilométernél keresztfordult egy kamion, a jármű a külső sávot foglalja el. Néhány kilométerre innen, az M70-es autóút 3-as kilométerénél egy személyautó és egy kamion ütközött össze, a műszaki mentés miatt sávokat zárnak le.

Ötméteres látótávolság

12:00 - Somogyban alig ötméteres a látótávolság az M7-es autópályán, erős szél nehezíti a közlekedést, továbbá járhatatlanná vált az út a 65-ös számú úton Ságvár és Som között, ahol kilométeres torlódás alakult ki - tájékoztatta Orbán Zoltán, a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense csütörtökön az MTI-t.

Az M7-es autópályán a csekély látótávolság mellett több mint 100 kilométer/órás szél nehezíti a közlekedést. Az útburkolat jeges, fokozottan balesetveszélyes - figyelmeztetett a somogyi rendőrség, amely kéri, hogy aki teheti, kerülje el a Ságvár és Som közötti, járhatatlanná vált útszakaszt. Mint arról az MTI korábban hírt adott, a kialakult hótorlaszok miatt járhatatlanná vált a 6701-es alsóbbrendű út is Öreglak közelében is, az öreglaki tetőnél.



Havazás Zalában (MTI Fotó: Varga György) fotó: MTI Fotó: Varga György

Tükörjég az M1-esen Győr és Komárom között

11:05 - Tükörjég alakult ki az M1-es autópályán Győrtől keletre; a balesetek miatt több helyütt egysávosra szűkült az út, ami jelentősen lassítja a forgalmat - közölte a megyei rendőr-főkapitányság szóvivője csütörtök délelőtt az MTI-vel. Kocsis Tünde - a járművezetőktől fokozott figyelmet kérve - elmondta: a Győrtől a főváros felé haladó oldalon négy kisebb karambolnál helyszínelnek. Valamennyi koccanásos, ráfutásos baleset, egy helyen pedig a szalagkorlátnak csapódott egy autó.

Áramszünetek, kidőlt fák

9:49 - Több településen is áramszünetet okozott a viharos erejű szél, járművek csúsztak árokba és több helyen kidőlt fa torlaszolta el az utakat Zala megyében, ahol hajnal óta intenzív havazás kíséri az erős szelet.

Varga Ivett, az E.ON Áramhálózati Zrt. szóvivője csütörtökön az MTI-nek elmondta: nagy valószínűséggel a viharos szél okozott áramkimaradást Zalaszentbalázs, Pölöskefő, Kacorlak és Börzönce térségében. Összesen 757 fogyasztóhelyen nem sokkal 8 óra előtt szűnt meg az áramszolgáltatás, ami mintegy másfél óráig tartott, de a megye területén több helyen is tapasztalható rövid idejű áramkimaradás vagy -ingadozás az egymásnak csapódó légvezetékek, leszakadó ágak miatt.

A Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság közlése szerint több helyen is árokba csúszott autókat kellett kimentenie a tűzoltóknak, de utakat eltorlaszoló kidőlt fák miatt is segítséget nyújtottak.

Dobriban egy kisbusz csúszott az árokba, Csesztregen a havas útról egy kisteherautó sodródott le. A 7-es főúton Sormás és Eszteregnye között egy személygépkocsi, Nagykanizsa és Galambok között pedig egy kisteherautó csúszott az árokba, a 75-ös főúton, Zalaapáti és Keszthely között pedig szintén teherautó sodródott le az útról, de egyik esetben sem történt személyi sérülés.

Galambokon, a régi 7-es úton egy fa dőlt ki a viharos erejű szél miatt, Keszthely és Alsópáhok között pedig egy húszméteres kidőlt fa zárta el teljesen az utat a közlekedés elől.

Három autó ütközött, négy sérült Vasban

9:18 - Három autó ütközött csütörtök reggel Rábahídvég és Egyházashollós között, a balesetben ketten súlyosan, ketten könnyebben megsérültek - közölte Kazmar Enikő, a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője az MTI-vel. A 8-as főút érintett szakaszán teljes útzár van.



Havazás Zalában (MTI Fotó: Varga György) fotó: MTI Fotó: Varga György

Zala megyében csütörtök hajnali 3 órakor kezdett esni a hó, a havazás azóta átterjedt Vas, Győr-Moson-Sopron, Veszprém és Komárom-Esztergom megyére is. A Dunántúl nyugati felén jelenleg is változó intenzitással esik hó vagy havas eső. A hajnal óta lehullott hó vastagsága sok helyen már eléri az 5 centimétert - jelezte Pécsi Norbert Sándor, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. szóvivője.

A Dunántúl nagy részén, valamint Szikszó, Sátoraljaújhely és Nyíregyháza térségében erős vagy közepes erejű szél fúj, Fertőszentmiklós, Vasvár és Ajka környékén pedig viharos erejű széllekedéseket észleltek az úttellenőrök.

A főutak Zala megyében és Ajka térségében latyakosak, Vasvár és Tapolca környékén hókásások, Pápa és Tatabánya tájékán havasak, másutt vizes a burkolatuk. A mellékutak Zala és Veszprém megyében, valamint Csorna, Körmend, Vasvár és Tatabánya környékén havasak, hókásások vagy latyakosak, más térségekben vizesek. A látási viszonyok általában jók. A közútkezelő szakemberei és

a társaság munkagépei folyamatosan, 12 órás váltott műszakokban dolgoznak.

20 centi várható

A következő két napban néhol 20 centiméter hó is hullhat, a viharos szél több helyen magas hótorlaszokat emelhet. Helyenként akár óránként 120 kilométeres erősségű szellőkések is lehetnek.

Az Országos Meteorológiai Szolgálat csütörtök hajnali közleménye szerint jelentős mennyiségű eső, illetve hó, továbbá viharos szél és hófúvás miatt az ország tizennégy megyéjében van érvényben első-, vagy másodfokú figyelmeztetés. Öt megyére valamint a fővárosra elsőfokú figyelmeztetéseket adtak ki.

Észak, északnyugat felől hideg, fagypont alatti hőmérsékletű levegő zúdul a Kárpát-medencébe. Ennek következtében az esőt, havas esőt napközben fokozatosan váltja fel havazás, legkésőbb a délkeleti megyékben.

Péntek késő estig a lehulló hó a legtöbb helyen 5-20 centiméter között valószínű, az északnyugati határvidéken ennél kevesebb, kisebb körzetekben pedig több várható.

Az északi, északkeleti szelet előbb a Dunántúlon és az északkeleti megyékben, később másutt is viharos - 60 és 100 kilométeres óránkénti - szellőkések kísérik. A Dunántúli-középhegység és a Balaton térségében, valamint a Nyugat-Dunántúlon és a Kisalföld nyugati felén, emellett a Mátra és a Bükk területén az óránként 100 kilométeres erősséget is meghaladó szellőkések is lehetnek. Sőt a Balaton déli partvidékén és a Bakony magasabb csúcsain akár az óránként 110-120 kilométeres erősségűnél is nagyobb szellőkés sem kizárt.

A viharos szél elsősorban az ország középső sávjában és északkeleten okoz hófúvást, magas hótorlaszok is létrejöhetnek - írták.